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Commissie LNV

Aan de minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit

Plaats en datum: Den Haag, 28 september 2023
Betreft: Verzoek om een reactie op vragen van de commissie over de opzet van de 

periodieke rapportage Kennis- en innovatiebeleid (Kamerstuk 33009, nr. 133).
Ons kenmerk: 2023Z15613/2023D39484

Geachte heer Adema,

Namens de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit verzoek ik u om een reactie, 
te ontvangen tijdig voorafgaand aan de begrotingsbehandeling LNV 2024, op onderstaande tijdens de 
procedurevergadering van 27 september 2023 vastgestelde vragen van de commissie over de opzet 
van de periodieke rapportage ‘Kennis en innovatie' (Kamerstuk 33009, nr. 133).

• Bieden de beschikbare evaluatieonderzoeken voldoende inzicht in de doelmatigheid en 
doeltreffendheid van onderdelen van het gevoerde kennis- en innovatiebeleid om daarover in 
de periodieke rapportage een integraal oordeel te vellen? Zo nee, welke hiaten zitten daarin en 
bent u voornemens die hiaten te vullen?

• Zijn de geplande evaluaties van de Regeling agrarische bedrijfsadvisering en educatie (Sabe) 
en het Kennisnetwerk Ontwikkeling en Beheer Natuurkwaliteit (OBN) tijdig afgerond om de 
resultaten daarvan te betrekken in de periodieke rapportage? 

• Wie maken er deel uit van de begeleidingscommissie van de periodieke rapportage en door wie 
wordt die commissie voorgezeten? Waarom heeft u ervoor gekozen de onafhankelijk 
deskundige op te nemen in de begeleidingscommissie? 

• Hoe wordt de onafhankelijk deskundige geselecteerd, heeft deze selectie al plaatsgevonden en 
zo ja, wie zal de rol van onafhankelijk deskundige vervullen? 

• Kunt u nader toelichten hoe de kwaliteit van de periodieke rapportage wordt geborgd? Wat is 
daarbij bijvoorbeeld de rol van de begeleidingscommissie ten opzichte van die van de 
Beleidskwaliteit en –evaluatiecommissie (BEC)?

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,

R.P. Jansma


